

南通日报

A1 今日8版
第19440期

2020年10月20 星期二

农历庚子年九月小 初四

今日天气：多云转阴有小雨
最低温度11℃左右 最高温度22℃
左右关注南通发布APP
获取更多资讯内容

习近平在参观“纪念中国人民志愿军抗美援朝出国作战70周年主题展览”时强调

继承和弘扬伟大抗美援朝精神 为实现中华民族伟大复兴而奋斗

据新华社北京10月19日电 在中国人民志愿军抗美援朝出国作战70周年之际，中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平19日前往中国人民革命军事博物馆，参观“铭记伟大胜利 捍卫和平正义——纪念中国人民志愿军抗美援朝出国作战70周年主题展览”。他强调，抗美援朝战争的胜利，是正义的胜利、和平的胜利、人民的胜利。抗美援朝战争锻造形成的伟大抗美援朝精神，是弥足珍贵的精神财富，必将激励中国人民和中华民族克服一切艰难险阻、战胜一切强大敌人。要深入学习宣传中国人民志愿军的英雄事迹和革命精神，学好党史、新中国史、改革开放史、社会主义发展史，激励全党全军全国各族人民更加紧密地团结在党中央周围，牢记初心使命，坚定必胜信念，发扬斗争精神，增强斗争本领，为决胜全面建成小康社会、夺取新时代中国特色社会主义伟大胜利、实现中国梦强军梦不懈奋斗，为维护世界和平、推动构建人类命运共同体作出更大贡献。



“我有了稳定的工作收入，两个孩子马上都要就近上学，爱人在部队没有了后顾之忧。”随军来通后，某部干部的妻子倪子悦已在某市级机关工作了一年多。“地方政府对随军家属关怀备至，我们很满意、很感激。”

南通是革命老区，有着优良的双拥传统。承载着全国双拥模范城“七连冠”辉煌，南通党政军民一条心，不断探索军地共建新模式，双拥工作结出累累硕果。近期，省委书记娄勤俭专门指示要将南通双拥工作好的做法向全省总结推广。

市委、市政府对双拥工作格外重视。今年“八一”前夕，市委书记、市人大常委会主任徐惠民在参加“军营一日”活动时，郑重向驻通各部队负责人表示，南通市委、市政府将加大对驻通部队建设的支持力度，积极开展双拥共建，尽心尽力帮助部队办实事、解难题、做好事，切实解决部队官兵“后路、后院、后代”问题，不断巩固和发展同呼吸、共命运、心连心的军政军民关系。

善谋政策增投入，保障体系坚强有力

“从立项到选址，再到设计、建设、装修，南通政府没让部队花一分钱、操一份心，我们真是要享受‘拎包入住’的待遇了。”站在武警南通支队新机关大楼的建筑工地上，支队政治工作处主任卢永超介绍说，大楼2019年1月动工建设，投资1.3亿元，预计今年年底投入使用，届时南通支队将拥有苏中、苏北片区最标准、最规范的大楼。

南通始终坚持军事优先、军为首要的鲜明导向，近4年市本级财政投入近6亿元，划拨多块土地，支持部队改革建设。火箭军某部移防启东，启东市政府无偿划出数十公顷沿海景区开发土地用于驻防；南通海警局组建，在我市沿海设立工作站，各地政府迅速无偿调整出万余平方米的营房，并帮助部队修缮一新；2019年1月，海军“南通舰”入列，我市先后支持300余万元，用于改善官兵生活，提升官兵学历、添置办公设备和舰内设施装饰等。全力支持空军某部征地扩建工程建设，主动对接服务某即将移防部队的前期工作，支持军分区训练场地改造、武警南通支队办公大楼建设及某预备役团燃气管道建设等拥军办实事工程。成立拥军支前军地协调小组，先后帮助新建改建国防和军用公路16条，为部队作战训练任务提供交通运输保障49批次，出动各类车辆235台、汽渡船9艘。今年抗疫期间，在全市防疫物资异常紧缺的情况下，市、县两级双拥办克服困难，筹集10万只口罩和400余斤消毒液、酒精等物资支援驻通部队防疫，全力为部队“能打仗、打胜仗”提供有力保障。

(下转A8版)

开启新一轮网格警格融合联动建设

全省“平安前哨”工程建设现场部署会在通召开

本报讯（记者张亮）网格警格融合，我市先行先试，打造“南通样本”。昨天，全省“平安前哨”工程建设现场部署会在通召开，会议要求坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，认真贯彻中央和省委、省政府、公安部关于创新基层社会治理、深化平安建设的系列决策部署，深入落实“大数据+网格化+铁脚板”治理机制，聚力推进网格警格融合建设，围绕网中诉求有回应、问题能解决、隐患即消除、风险防得住，将网格打造成感知风险的第一触角、化解矛盾的第一阵地、守护平安的第一防线、服务群众的第一窗口。

副省长、省委政法委副书记、省公安厅厅长刘旸出席会议并讲话。省委政法委常务副书记朱光远主持会议。市委副书记、市长王晖到会致辞。

刘旸对南通试点开展“平安前哨”工程建设予以充分肯定。他说，南通将“警网融合”纳入市域社

会治理现代化大局，有力推动信息化条件下基层治理工作转型升级和提质增效，为全省开展新一轮“网格+警格”融合联动建设积累了宝贵经验，奠定了坚实基础。

刘旸指出，近年来，全省政法机关大力推进基层网格化社会治理工作，深入组织开展“网格+警格”融合联动建设，在维护平安稳定和服务发展大局中发挥了重要作用。特别是在今年疫情防控中，广大民警和网格员并肩战斗，形成了江苏“大数据+网格化+铁脚板”治理机制的总体安排，全力抓好“平安前哨”工程建设试点，深入推进网格警格融合联动机制，建立“一体化”指挥体系，夯实“网格化”治理基础，创新“融合化”实战应用，积极探索“南通之治”的科学路径。此次现场部署会必将为南通创新社会治理、深化平安建设指明方向、增加动能。南通将认真贯彻会议精神，进一步抓深化、优机制、提质效，为全省“平安前哨”工程建设提供更多

到2022年基本形成同基层社会治理现代化相适应的“网格+警格”融合联动格局，真正打出“平安前哨”金字招牌，打造做强“枫桥经验”江苏版，为推动社会治理体系和治理能力现代化、服务保障“强富美高”新江苏建设作出更大贡献。

王晖在致辞时说，南通正以获批全国首批市域社会治理现代化试点城市为契机，按照省委、省政府关于坚持和完善“大数据+网格化+铁脚板”治理机制的总体安排，全力抓好“平安前哨”工程建设试点，深入推进网格警格融合联动机制，建立“一体化”指挥体系，夯实“网格化”治理基础，创新“融合化”实战应用，积极探索“南通之治”的科学路径。此次现场部署会必将为南通创新社会治理、深化平安建设指明方向、增加动能。南通将认真贯彻会议精神，进一步抓深化、优机制、提质效，为全省“平安前哨”工程建设提供更多

“南通经验”。会议期间，与会代表实地观摩了南通市市域治理现代化指挥中心、崇川区区域治理现代化指挥中心、文峰街道平安前哨指挥室、中央商务区社区平安前哨工作站、观音山国胜社区平安前哨工作站，在线观摩了海安市、通州区平潮镇、海门区叠石桥国际家纺产业园区、崇川区唐闸镇街道、如东县大豫镇大豫社区试点工作情况，观看了南通市“平安前哨”工程信息化建设专题教学片。

会议以电视电话会议形式召开，各设区市设分会场。会上下发了全省“平安前哨”工程建设“1+3”的总体意见和专项实施办法。省委政法委委员、省公安厅党委委员、副厅长程建东，市委常委、政法委书记姜永华，市委常委、崇川区委书记刘浩参加活动。副市长、市公安局局长张轩在会上介绍了南通“平安前哨”工程建设工作经验。



昨天，海安刘季村秋禾田家庭农场的工人们正在忙着采摘、分拣、烘干加工、打包、装箱无花果。秋禾田家庭农场种植无花果50亩，亩产约3000斤，农场自身增收的同时，也带动了周边村民就业，人均年增收约1.8万元。

记者 许丛军摄



江苏图灵智能机器人有限公司许建平团队：

“下定决心留在海安，明年预计销售翻番”



团队简介：

许建平，上海交通大学硕士研究生，江苏图灵智能机器人有限公司总经理。他的团队共有12人，大多是博士、硕士，拥有至少10多年机器人研发经验。该团队破格入选“海陵英才”计划，入选“省双创人才计划”。

昨天，我们来到位于海安开发区的江苏图灵智能机器人有限公司采访许建平团队，作为团队领军人物的他出差了，在外地推销他的机器人。

车间内，成排的机器人不停地伸着机械臂，“出嫁”前做最后的演示。团队成员、工厂厂长夏先国介绍：“这批货物已连续工作了72小时以上，未发现任何问题，即将发往湖北省十堰市。”

2018年8月，许建平团队决定将上海图灵扩大规模。电话采访中，许建平说：“我们在上海周边的江浙地区考察过多个地方，最终选择了海安。”

海安经济技术开发区科创管委会副主任

姚峰说：“他们决定签约只用了一个小时，但这个项目我们跟踪了三年。接触之初，我跑到上海交通大学，向专家请教，什么是机器人，有什么用处。那时真不懂啊。”

夏先国回忆，许总与姚副主任交谈后，觉得海安这个干部对机器人还是蛮懂的。一来二往，两人对于机器人的发展理念有了“同频共振”。

许建平说：“那天，我们半夜11点45分开完会，将可以签约的消息告诉了对方。没想到，第二天一早，海安开发区党工委主要负责人就出现在我的办公室里。前一天他还在北京招商，这个晚上他肯定没有睡好。我们需要1.2万平方米的厂房。签约后，仅一周的时间，海安科创园就为我们腾出了空间。”

3年的发展，江苏图灵生产的本体机器人已经做到长三角地区最大，全国前三。在海安也实现了发展预期。生产机器人需要1000多个零件，80%的配套产品可以在海安及周边生产完成；货车从公司到高速道口，只需10多分钟。

2019年，许建平团队申报了8个专利，其中2个发明专利，6个软件著作权。研发的30公斤级搬运机器人即将批量生产；新研发的折弯机器人开始面市。省机器人发展3年（2018至2020年）规划提出，每年生产1万台机器人，而江苏图灵1至9月已经生产了4000台。

对照“海陵英才”计划，许建平团队某些方面有些差距，但实绩骄人。去年，海安市委人

才办破格将图灵机器人列入“海陵英才”计划，资助150万元。

许建平团队大多是年轻人，来自全国各地，很多还没有谈对象。2018年，江苏图灵落户之初，海安科创园在七夕那天为园区内的高层次人才举办了一场相亲大会。团队成员、工程技术部门负责人、负责机器人本体设计的张和伟与海安的一名老师牵手成功，去年结婚，目前已经买了房子。

“现在，基于自主研发的控制器和驱动软件，图灵机器人可以根据客户的需求进行定制化开发。”夏先国介绍，“针对有大量特种型机器人需求的战略型合作伙伴，图灵机器人还可以提供联合开发服务。”

受疫情影响，不少企业出现“用工荒”，江苏图灵生产的多功能机器人成了“香饽饽”，今年销售预计能实现1.5亿元。

“我们计划从本体机器人研发制造向系统集中解决方案转变，同时集聚上下游供应商，整合产业链资源，建设图灵机器人产业园，打造‘一主多辅全配套’的专业园区，即以图灵系列工业机器人为核心的产业集群，以机器人集成应用的服务集群，以及机器人零部件及辅助装备制造的供应链集群。”许建平在电话那边说，“我们已经下定决心留在海安，明年预计员工数量翻番，销售也翻番。”

本报记者 赵勇进

本报通讯员 吴薇 王桂江 杨雅晴



市卫健委全面落实“第一书记”工作制度，为决战“过万亿”夺取“双胜利”提供健康保障——

抗疫冲在一线 护航百姓健康



南通开发区连续三年对接帮扶陕西汉中城固县

小康“大合唱” 山民钱袋子鼓了

■A2看南通·要闻

长三角《户籍事项证明》申请 实现“一网通办”

■A8观天下